## CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 95/38/EC of 17 July 1995 amending Annexes I and II to Directive 90/642/EEC on the fixing of maximum levels for pesticide residues in and on certain products of plant origin, including fruit and vegetables, and providing for the establishment of a list of maximum levels

(Official Journal of the European Communities No L 197 of 22 August 1995)

On page 14, the second citation shall read as follows: 'Having regard to Council Directive 90/642/EEC of 27 November 1990 on the fixing of maximum levels... (remainder unchanged)'. On page 16, second column on the table, heading: for: 'Methiadathion'. 'Methidathion'. read: On page 17, under '2. (i) ROOT AND TUBER VEGETABLES': for: 'radishes read: 'radishes and under '2. (iii) FRUITING VEGETABLES', under (a) for: 'aubergines read: 'aubergines others for: others read: On page 19, point '4. Oil seed': 'sunflower seed (with shell) for: sunflower seed (without shell)', read: 'surflower seed'; 0,05(\*) for: 'rape seed 'rape seed read: for: 'soya been', read: 'soya bean'. On page 20, under '(ii) TREE NUTS (shelled or unshelled)': for: 'macadamia 'macadamia read: On page 21, under 2. '(i) ROOT AND TUBER VEGETABLES': for: 'parsnips read: 'parsnips (b) for: 'parsley root 'parsley root read: and under 2. '(iii) FRUITING VEGETABLES': for: 'tomatoes peppers (b) aubergines (b) read: 'tomatoes

> peppers aubergines

On	nage	23.	under	(viii)	FUNGI':

for:	'cultivated mushrooms	(b)		'
read:	'cultivated mushrooms	2		';
and unde	r '4. Oil seed':			
for:	'sunflower seed (with shell) sunflower seed (without shell)	(b) (b)		,
read:	'sunflower seed		1	,

On page 25, under '(vi) MISCELLANEOUS':

for: 'others (except bananas)', read: 'others'.

On page 26, under '(iv) BRASSICA VEGETABLES':

for:	'(b) head brassica brussels sprouts head cabbage others (c) leafy brassica',	(b) 0,05 (*) 0,05 (*)
read:	'(b) head brassica Brussels sprouts head cabbage others (c) leafy brassica	(b) 0,05 (°) 0,05 (°)',

On page 27, under '4. Oil seed':

for: 'sunflower seed (with shell) sunflower seed (without shell)', read: 'sunflower seed';

and the heading '8. Spices' and the items covered by it shall be deleted.